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ЧОТИРНАДЦЯТА МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ПЕРЕДОВИХ 

КОМП’ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (ACIT’2024) 

 

З 19 по 21 вересня 2024 р. в Університеті Південної Богемії у Чеському Бу-

дейовіце (Чеська Республіка) відбулася 14-та Міжнародна конференція з передо-

вих комп’ютерних інформаційних технологій (ACIT’2024), організована Західно-

українським національним університетом (Україна), Університетом Південної 

Чехії (Чеська Республіка), Вроцлавським університетом економіки та бізнесу 

(Польща), Деггендорфським технологічним інститутом (Німеччина), Католиць-

ким університетом в Ружомбероці (Словаччина) та Чехословацькою секцією 

IEEE/Computer Chapter, C16 (Чеська Республіка). Спонсором була чеська компа-

нія “MONET+”, яка спеціалізується у сфері кібербезпеки. 

Ця конференція стала міжнародним форумом для дослідників, викладачів, 

фахівців та студентів з різних дисциплін у галузі інформаційних технологій, ком-

п’ютерних наук, математичного моделювання, штучного інтелекту, інформації в 

економіці та управлінні, кібербезпеки, спеціалізованих інформаційних та ком-

п’ютерних систем для взаємодії та поширення інформації про новітні розробки. 

Програма конференції передбачала роботу у шести секціях: “Обчислюваль-

ний інтелект та математичне моделювання”, “Інформація в економіці та управ-

лінні”, “Кібербезпека”, “Спеціалізовані інформаційні та комп’ютерні системи”, 

“Штучний інтелект та когнітивні системи” та “Інформаційні технології в освіті”. 

На цьогорічній конференції виголошено велику кількість робіт доповідача-

ми з понад 60 країн світу із більш ніж 200 університетів, що свідчить про високу 

зацікавленість міжнародної спільноти до тематики конференції.  

Від Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН України були 

доповіді д.т.н., професора Романа Юзефовича, д.т.н., старшого дослідника Ірини 

Долінської та к.т.н., старшого дослідника Олега Личака. Науковці щиро вдячні 

співголові конференції – проректору з наукової роботи Західноукраїнського на-

ціонального університету д.т.н., професору Миколі Диваку за сприяння участі у 

конференції. 

 

Учасники конференції (зліва направо): к.т.н., ст. дослід. Олег Личак;  

д.т.н., проф. Микола Дивак; д.т.н., проф. Роман Юзефович. 



 

ISSN 3041-1823. Information Extraction and Process. 2024. Issue 52 (128) 110 

 

Загальне фото учасників конференції.  

Р. Юзефович 

 


